

# delavnica

## USTVARJANJE SKUPNOSTNEGA PRTA



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI  
Območna izpostava Ljubljana okolica

*Prt kot simbol druženja ob pogrneni mizi ali ritualu nudi prostor enotnosti v različnosti.*

Ljubljana, 12. 4. 2024

- Datum in ura:** petek, 10. maja 2024, od 17. do 20. ure
- Kraj izvedbe:** Levčeva domačija, Dol pri Ljubljani (Dol pri Ljubljani 18)
- Mentorici:** akademski slikarki ZVONKA T SIMČIČ in MOJCA SENEGAČNIK
- Prijava:** prijavite se s klikom na naslednjo povezavo: **PRIJAVNICA**
- Rok prijave:** 5. 5. 2024 !

Za udeležence z območja JSKD Ljubljana okolica je udeležba brezplačna.  
Število udeležencev je omejeno na 15. Upoštevali bomo zaporedje prijav.

### KOMU JE DELAVNICA NAMENJENA

**Skupnostno ustvarjanje prtov**, ki ga vodita akademski slikarki **Zvonka T Simčič in Mojca Senegačnik**, je namenjeno vsem, ki si želijo izkušnje skupnostnega ustvarjanja. Je dobra praksa na polju umetnosti, kjer se vzpostavlja in krepi socialna instalacija povezovanja skupnosti skozi umetniško ustvarjanje.

### VSEBINA IN POTEK DELAVNICE

Izdelovanje skupnostnih prtov je projekt Zavoda CCC - Hiša na hribu. Prti nastajajo od leta 2022 v različnih okoljih, skupinah, priložnostih. Urbanistični inštitut RS je projekt prepoznal kot dobro prakso pri postavljanju socialnih prostorov v odmaknjenih krajih. Doslej je nastalo že več kot deset takih skupnostnih artefaktov: na Domačiji Pr' Lenart na Golem, na eko Kmetiji Terezija ob Šmartinskem jezeru, v studiu Iška Banja, v Galeriji Domžale, v Galeriji Dika, v Kulturnem domu Medvode, pri Svetem Antonu nad Koprom, v mežnariji Hiša na hribu v Žlebah, zadnjega so izpeljali v Moderni galeriji v Ljubljani. Osnovni cilj delavnice je graditev skupnosti preko skupnega ustvarjanja.

Skupnostne prte srčimo **s tehniko slikanja z belilom na obarvano platno**. Z odvzemanjem barve ustvarjalke/ci prtu dodajajo individualne poteze, ki se na koncu zlijejo v celoto in odsevajo značaj njihove, skozi delo ustvarjene skupnosti.

Končna podoba prta je lahko izdelana v različnih tehnikah: **z odvzemom barve, s tiskanjem in z vezenjem**. Ustvarjanje prtov z različnimi tehnikami je za udeležence svojska izkušnja, ki hkrati omogoča spoznavanje tehnik v likovnosti ter se podaja v združevanje likovnega in socialnega.

Prt, ki ga bomo izdelali na delavnici v Dolu, bo razstavljen v Galeriji Kresija v Ljubljani.

Po končani triurni delavnici bomo lahko v prijetnem ambientu prisluhnili **koncertu vokalne skupine ZA SRCE MO**, ki se v izhodišču naslanja na ljudsko izročilo Rezije. Zvokovnost pa bodo udeleženci prepletali že ob izdelovanju prta.

*Vabljeni k prijavi!*

**KONTAKT:** JSKD OI Ljubljana okolica, tel: 01 241 05 37; mail: [oi.ljubljana.okolica@jskd.si](mailto:oi.ljubljana.okolica@jskd.si); Tatjana Avsec